



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

Дмитру Чернишову  
[Foi+request-125144-03df08a3@dostup.org.ua](mailto:Foi+request-125144-03df08a3@dostup.org.ua)

У відповідь на Ваш запит на доступ до публічної інформації від 11 березня 2024 року, який зареєстрований 11 березня 2024 року за № зп-114/16-08/24 інформуємо наступне.

Рівненська обласна військова адміністрація за результатом розгляду Вашого запиту та в межах наданих їй повноважень, надає перелік благодійних організацій, благодійних фондів та громадських організацій, які зверталися на адресу Рівненської обласної військової адміністрації з листами щодо прийняття рішення стосовно водіїв, які здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами у порядку, передбаченому чинним законодавством, що додається.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі та в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до абзацу першого пункту 2<sup>8</sup> Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 (із змінами) (далі - Правила) у разі введення в Україні воєнного стану пропуск водіїв, що здійснюють перевезення медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також населення України, через державний кордон здійснюються уповноваженими службовими особами Державної прикордонної служби України за наявності відповідних рішень про виїзд за межі України, виконання правил перетину державного кордону України та за наявності інформації про особу у відповідній інформаційній системі, адміністратором якої є Укртрансбезпека.



Рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, приймається Мінінфраструктури або обласними, Київською міською військовими адміністраціями за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, у листах від будь-якого з таких органів, підприємств, установ, організацій, закладів: військових, правоохоронних органів; військових адміністрацій; медичних закладів; відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги (абзац другий пункту 2<sup>8</sup> Правил).

Вищезазначеними Правилами не передбачено повноважень обласної військової адміністрації щодо моніторингу перетину кордону водіями на підставі прийнятих рішень.

Додаток: на 10 арк. в 1 прим.

Перший заступник  
голови адміністрації



Сергій ПОДОЛІН